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TEST NO: 4

1.  Kklmesi,

{1, 2,3, 4,2 6} kiimesinin bir alt kimesidir.
K~ {a.X6}
kimesinin elemanlar ¢ift sayilardir.

Buna gére, bu kosulu saglayan kac tane 3 ele-
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2. Asagidaki Venn semasinda Turkiye'deki,
« il olan yerlesim yerleri A,

* Ik harfi A olan iller B,

¢ Deniz kiyisinda olan iller C,
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kiimesinin ka¢ elemani mor renge boyanmis ta-

ral bolgenin icinde yer alir?

3. Sebnem'in 6gretmeni Sebnem'den sinifinda kimle-
rin ayni gun matematik, fizik ve kimya derslerine
calistigiyla ilgili bir anket calisma yapmasini iste-

mistir.
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Sebnem anket sonucunda tabloda,

* Matematik caligan kiﬁiggem_ig_wn_inﬁzikve-

ya klmya alismadigini,

* Farkl iki ders ¢alisan 7 kisi old

g6zlemlemisgtir.

Buna gore, kag kisi bu derslerin higbirini
calismamaktadir?
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a. A={-3,-2, —1,0,1,2,3;1}

kimesinin iki elemanh tim alt kiimeleri yaziliyor.
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Bu alt kimelerin icindeki elemanlar toplaniyor ve
bu sayilarla bir B kimesi olusturuluyor.

Buna goére, B kiimesinin eleman sayisi kag¢ olur?
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Yukarida ¢ arkadas grubu kiime olarak gdsterilmistir.

L: Lise arkadaslari
U: Universite arkadaslar
ittt

i: is arkadaslari

Her arkadas grubunda, herkes tim arkadaslarina bir

hediye alacaktir.
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Kirmizi bdlgede alinan hediye sayisi, yesil bélge-
de alinan hediye sayisindan kag tane fazladir?
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6. A ve B birer kime olmak Uzere,
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olduguna goére, s(Ax(AuUB)) ifadesi asagidakiler-
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den hangisine esit olamaz?
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8. Bir bilgi yarismasina katilan 55 kisiden 25'i agbi ve-
ya ablasi ile, diger 6grenciler ise yarismaya tek ba-
sina katilmiglardir.

Bu yarismaya 36 6grenci yaninda agbisi olmadan,

40 6grenci ise yaninda ablasi olmadan katiimistir.

Bu yarismaya ayni anda ti¢ kisi katillan kac kisi
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